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Установите соответствие между формулой вещества и реактивом, с помощью которого можно об-
наружить данное вещество (все электролиты взяты в виде разбавленных водных растворов).

ВЕЩЕСТВО
А)  серная кислота;
Б)  сульфид калия;
В)  нитрат алюминия;
Г)  гидрокарбонат натрия

РЕАКТИВ
1)  нитрат бария;
2)  соляная кислота;
3)  нитрат калия;
4)  гидроксид натрия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв из
левого столбца, например: АЗБЗВ4Г1. Помните, что один и тот же реагент может использоваться не-
сколько раз или не использоваться вообще.


